
        

 

 

 

第５４４回 理事会議事録 
日  時 令和４年６月１４日（火） 

１０：３０～１２：００ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５４４回 理事会議事録 

 

日 時 令和４年６月１４日（火）１０:３０～１２:００ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ 令和４年度事業計画について 

議題１－１ 令和 4年度協会事業計画について 

  望月事務局長から、事業計画表より年間の事業計画が説明され 

藤山会長から、Zoom による災害復旧事業技術研修会の集合場所について質

問があり、会長と県建コン協の小田部会長は、担当する挨拶の時間前に協会会

議室に集合してもらうことで了承された。 

 

議題１－２ 社長研修会について 

望月事務局長と竹内理事から説明があり、理事会は、審議した結果、これを

了承した。なお、当日の研修会講師は藤山会長が中部地方整備局に行った時に

打診することと、竹内理事には公共交通機関のアクセスを確認することとし

た。 

 

議題１－３ 地図教室について  

望月事務局長から、6月 1日実施した富士市立富士川第二小中学一貫校松野

学園の協力のお礼と、協力した会員職員に対して測量 CPD が与えられる地図

教室実施報告書を（公社）日本測量協会中部支部に提出した報告がなされた。 

また、地元会員からの学校への声掛けと地元新聞社への投込みが非常に効

果がある説明がなされた。 

竹内理事からも開催希望校への支部長と支部広報・経営改善委員会委員の

訪問要領の説明がなされ、理事会は、審議した結果、これを了承した。 



 

議題１－４ 災害復旧事業技術研修会について  

望月事務局長から、6 月 23 日の Zoom による研修会について、6 月 16 日の

事前確認作業と合わせて説明がなされた。理事会は、審議した結果、これを了

承した。 

なお、鈴木総括副会長から Zoomによる会議のアドバイスや当日応援に来る

ことが説明された。 

 

議題１－５ 実務者向けセミナー（ビデオ講習会）UAV について 

望月事務局長から講習会の説明があり、理事会は、審議した結果、これを了

承した。 

 

議題１－６ 測量のためのドローン操縦研修会（基礎講座）ついて 

 望月事務局長から研修会の説明があり、理事会は、審議した結果、これを了

承した。 

 

議題１－７ 令和 4年度土木積算 S・E 事業について 

   望月事務局長から土木積算定期講習会と初級（前期・後期）の説明があ

り、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 なお、約 170 名の定期講習会の資料配布と受付の応援として、服部副会長

のところで 5名派遣することになった。 

 

議題２ 機関誌「静測協 2023 新年号」編集計画について 

   望月事務局長から、編集計画の説明がなされた。理事会は、審議した結果、

了承した。 

なお、国土交通省中部地方整備局県内出先事務所長の挨拶は、静岡河川工

事事務所長として中部支部長が寄稿の要請を行うことと、新首長は東伊豆

町長として東部支部長の担当でお願いすることとした。 

   また、事務局長提案の新企画の顧問弁護士コーナーと静岡県内 35市町ご

当地 PR コーナーについては、顧問弁護士コーナーを採用することとした。 

 

議題３ 全測連令和 4年度総会について 

   望月事務局長から、会長が全測連の総会に出席する説明があり、理事会は

これを了承した。 



 

 

報 告 

 

１ 近代測量 150年記念事業推進会議「測量・地図百五十年史」の謹呈について 

望月事務局長から、本が謹呈されたことが報告された。 

 

 

２ 静岡県土木技術職員研修の講師証明書について 

 望月事務局長から、県建設技術監理センター所長の講師証明書が届いた報

告がなされた。 

 

 

３ 地質調査業協会第 16 回地盤技術講習会について  

望月事務局長から、静岡県地質調査業協会講習会の案内が報告された。 

 

 

４ 静岡県盛土等の規制に関する条例の周知について 

  望月事務局長から、条例の報告がなされた。 

 

 

５ 中部地整「賃金引上げ計画の表明」について  

望月事務局長から、資料の報告がなされた。 

 

 

６ 全測連広報推進協議会リーフレットについて 

  望月事務局長から、全測連のリーフレットの説明がなされた。 

 

 

７ 行事予定表 

  議題１－１で今年度の予定が報告されたので、割愛された。 

 

 

 



 

 

８ その他 

  ・「監理タイムマネジメント」に係る特記仕様書の一部改正について（通知） 

  ・令和６年度卒業・修了予定者の就職・採用活動について（周知依頼） 

  以上の２件について、事務局長から報告された。 

  また、その他の資料については、理事会中に回覧された。 

   

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長が記名押印する。 

 

 

    令和４年７月２９日 

 

 

会 長 

          代表理事  藤 山 義 修 ㊞ 


